



破解烟台财富密码,提供专业理财建议

# 股市跌跌不休,港城开户量锐减

前期每天的开户股民有七八十个,如今只有五六人

本报7月7日讯(记者 李园园)“没想到股票会跌得这么惨,之前赚的全都赔进去了……”近日,股市频频下跌,一点点粉碎了股民的信心。记者从南大街某证券公司营业部了解到,最近一段时间,开户量骤然减少,已从高峰期的每天七八十户减少到了五六户。

虽然“国家队”出手救市,但目前依然没有挽回下跌的局面,不少股民越套越深。7日沪深持续震荡下跌,两市1700余股跌停,烟台股也未能幸免,数十股跌停。

7日在南大街一家证券公司营业部交易大厅的上百台股票交易操作机器前,几乎坐满了股民,但脸上少有赚钱的喜悦。

“本以为国家出手救市,股市会反弹上涨,没想到还是下跌,我们这些小盘股跌得更凶,上半年赚的赔进去不说,连最初的启动资金也赔了不少。”7日收盘后,在该证券公司,依然有不少股民在讨论着股市行情,“简直不想玩了,被套就被套吧,不管了,旅游去……”股市下挫,再一次让股民信心受损。

“这几天开户量明显减少,一天下来才开了五个户。”该证券公司营业部的工作人员称,自从上个月23日左右大盘大幅下跌开始,开户量一天比一天少。记者从港城部分证券公司营业部了解到,相比前段时间,近期开户数量锐减。

“这也是股民对当前股市最直观的一种表现。”烟台一证券公司负责人称,4月份A股市场放开了一人一户限制,又加上股市行情好,许多股民在多家公司开户,导致账户数量猛增。最近股市频频下跌,“前段时间仅我们营业部一天的新开

户人数就七八十人,一天忙到晚;这几天每天新开户的也就五六个人,屈指可数。”

那么,国家出手救市,蓝筹股轮番护盘,能否给股市来个急刹车呢?业内人士持有不同的观点,烟台部分分析师认为,从目前看,国家救市强烈,手段强硬,股市止跌的日子不远。不过也有分析师认为,从目前看,国家此次出手救市不算成功,沪深股市有700多家上市公司停牌,这样反而延缓了市场反弹,把市场调整期再次拉长,股市止跌回升的日子,恐怕有点长。

## 中国人寿连续十二年入选“中国500最具价值品牌”蝉联保险行业第一

 中国人寿保险股份有限公司  
China Life Insurance Company Limited

2015年6月16日,世界品牌实验室在北京发布2015年(第十二届)“中国500最具价值品牌”排行榜,中国人寿品牌继而位列第5位,品牌价值达人民币1822.72亿元,较去年上升了77.36亿元,在保险行业中蝉联第一。

这是中国人寿品牌连续第十二年入选“中国500最具价值品牌”排行榜前十名,品牌价值较初次入选时上升了1395.05亿元,品牌的社会影响力和公信度持续扩大。此外,在世界品牌实验室编制的另



## 担保增信,助力中小微企业发展

中恒信融资担保有限公司为企业量身定做信用担保融资服务,解决融资难题



烟台金融服务中心  
优秀入驻机构介绍

### 公司简介

2006年4月,中恒信融资担保有限公司正式成立,注册资本1亿元,主要从事贷款担保、票据承兑担保、贸易融资担保、项目融资担保、信用证担保。诉讼保全担保、投标担保、预付款担保、工程履约担保、尾付款如约偿付担保等履约担保业务,与担保业务有关的融资咨询、财务顾问等中介服务。是经山东省金融办审批的融资担保机构,烟台担保行业协会理事单位,多次荣获烟台市“政府放心、社会满意”金牌诚信担保公司称号。

公司按照现代企业制度管

理,建立了完善的内部管理机构和法人治理机构,设有信用担保部、工程担保部、审查监督部、资产管理部、计划财务部和人力资源部等部门。各部门在总经理的领导下,采取审保分离、逐级审批、风险控制贯穿业务始终的操作模式,有效地控制了风险。公司现有职工20余人,他们均是来自金融、法律、工程等方面的专业性人才。

公司建立了一套严密而行之有效的风险管理体制和业务运作模式,拥有一支由具有专业知识和丰富实践经验的金融专家、投资专家、理财专家及业务精英组成的团队。公司职工全部为本科以上学历,其中高级职称占20%,中级职称占50%。公司自成立之日起,积极开拓与建设银行、农村信用联社、烟台银行、光大银行等多家金融机构的密切合作,积极拓展企业融资贷款担保、工程担保、诉讼保全担保、个人按揭贷款担保等多项担保业务。

为发挥骨干担保机构的带头作用,公司不断扩大中小企业担保业务,以“中小企业系统化融资服务供应商”为市场定位,以“可持续发展”为战略要求,全面掌控“创新发展与风险管控”两大担保行业命脉,积极为符合国家产业政策、具有发展潜力、市场前景良好的中小企业提供咨询、融资、担保等专业的金融服务。公司根据各个企业的自身情况实施了“量身定做、灵活设置”的信用担保融资服务,为每一个小微企业提供量体服务,帮助企业快速、健康发展,大大解决了小微企业融资难、融资成本高的问题,并得到了社会各界的一致好评。

中恒信融资担保有限公司立志做企业与金融界的桥梁纽带,企业家与创业者的挚友;在市场开拓过程中,始终坚持与时俱进,不断更新担保品种,急企业之所急,想企业之所想,切实为中小企业解决融资难题。



诚信可靠的服务团队



山东省担保行业协会会员企业

### 主要产品

#### 1.融资性担保:

融资性担保就是中小微企业及个人从金融机构贷款时需要担保公司给予提供连带担保业务。

(1)企业流动资金担保  
贷款担保  
担保额度单笔最高为

500万元,担保费为2.6%-2.8%,保证金为15%。

(2)个人贷款担保

2.非融资性担保:主要包括诉讼保全担保、投标担保、预付款担保、工程履约担保、尾付款如约偿付担保等。



果香源创  
**祥府庄园**  
苹果白兰地  
源自于法国十六世纪的传奇经典  
特产自烟台的碱性果香酒  
jisi 吉斯集团 ~健康产业兴 吉斯中国梦  
烟台吉斯波尔葡萄酒有限公司 健康热线: 0535-4237199